
Seit über 50 Jahren begleiten wir erwachsene Menschen mit Beeinträchtigungen bedarfsgerecht und ressourcenorientiert 
mit individuell angepassten Dienstleistungen in den Bereichen Wohnen, Arbeiten und Arbeitsintegration.

Als modernes Unternehmen produzieren wir an unserem Standort in Madiswil hochwertige Produkte für die  
Industrie und bieten Dienstleistungen für Firmen, Vereine und Privatkunden. In den Fachbereichen mechanische 
Fertigung, Montage und Verpacken, Hotellerie und Werkatelier beschäftigen wir rund 220 Personen. In 
diesen Fachbereichen bieten wir ein umfangreiches Schulungs- sowie Ausbildungsangebot in verschiedenen  
Berufsgruppen an und arbeiten eng mit IV-Stellen und Partnerfirmen zusammen. An unserem Standort in  
Rohrbach betreiben wir die eigene Bio-Bäckerei und Kaffeerösterei «Bim Donner», in unserem Wohnhaus in Madiswil 
bieten wir 25 Personen ein selbstbestimmtes und individuelles Lebensumfeld.

Wir suchen eine engagierte und empathische Persönlichkeit zur Verstärkung unseres Atelier-Teams:
 

 Praktikant:in Atelier 80 - 100%
Ihre Aufgaben
• Sie helfen aktiv mit, eine Tagesstruktur zu schaffen. Diese entspricht den individuellen Bedürfnissen der 
      Klient:innen und ermöglicht grösstmögliche Autonomie und Partizipation
• Sie leiten und begleiten Menschen mit einer Beeinträchtigung 
• Sie wirken in der Umsetzung einer sinnstiftenden Tagesstruktur mit
• Sie begleiten und unterstützen der Klient:innen bei den Mahlzeiten
• Sie bringen Ihre Kreativität ein

Das wünschen wir uns von Ihnen
• Sie teilen unser humanistisches Menschenbild und begegnen unseren Klienten:innen mit Respekt und 
      Wertschätzung
• Sie wollen Einblick in die agogische Tätigkeit im Bereich Tagesstruktur erhalten
• Teamfähigkeit und Verlässlichkeit sind für Sie selbstverständlich 
• Ihre Belastbarkeit und Ausgeglichenheit helfen Ihnen, auch in hektischen Situationen einen klaren Kopf  
      und die Übersicht zu behalten

Das bietet Ihnen die Stiftung WBM
• Geregelte, attraktive Arbeitszeiten 
• Sie erhalten Gestaltungsspielraum für Innovationen und Ideen 
• Sie erhalten Unterstützung bei Ihrer beruflichen Weiterentwicklung
• Ein Kollegiales Umfeld, ein wertschätzendes Arbeitsklima und eine partnerschaftliche Zusammenarbeit

Auskunft zur offenen Stelle erteilen wir Ihnen gerne unter folgender Telefonnummer:
Manuela Zettel, Leiterin Atelier: 062 957 99 10

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Wir freuen uns über Ihre elektronischen Bewerbungsunterlagen an personal@wbm-madiswil.ch. 

Stiftung WBM      I      Unterdorfstrasse 62, 4934 Madiswil       I       wbm-madiswil.ch

 


